

休斯敦体操邀请赛
中国队获三冠

3月3日,休斯敦体操国际邀请赛在休斯敦乔治布朗会议中心继续进行。中国队选手杨胜超获得男子单杠冠军和个人全能亚军;李依婷获得女子自由体操冠军;李珊珊、张菁和张业琳子包揽女子高低杠前三名。

图为李珊珊在高低杠比赛中。新华社发

无“钱”不体育?
——近期体坛那点“钱”事儿

近期体坛的热门话题大都跟“钱”沾点边:华裔小伙林书豪“火”了,身价如神八飞天般骤然升空;“飞人”乔丹怒了,一纸诉讼状向中国乔丹体育索赔千万;金牌教练汪成荣怒了,他因拒绝上缴残奥会奖金被单位停职……

体育市场化后,职业运动员有名就有钱。不过,有钱之后未必就“钱”程无忧,近期体坛的这些“钱”事儿便是有人欢喜有人愁。

只要能“火”名字也卖钱

最近一段时间,世界体坛最炙手可热的“新宠”莫过于毕业于哈佛的NBA二年级生林书豪。通过七场比赛产出的七连胜,纽约尼克斯的华裔球员林书豪从默默无闻到一鸣惊人,火得一塌糊涂。

职业体坛里,只要能“火”,钱便会主动来找你。林书豪现在到底有多火?——很难给出准确答案,但或许可以通过一些东西的价值进行量化。

成名之后,林书豪去年12月份在尼克斯首秀时所穿的球衣、短裤以及热身服在网站上售价高达4万美金。

尽管本赛季还拿着76万美元的“蓝领”年薪,但林书豪的商业价值已经飙升至千万美金的全明星级别。他的经纪人透露,已有数千家企业抢着与林书豪签约。

除了个人身价暴涨,他的出色发挥更是让俱乐部赚得盆满钵满:尼克斯队平均收视率上涨了138%;俱乐部股东MSG(麦迪逊花园)集团股票几日内上涨超过10%;球队球衣网上销量增加了超过30倍,林书豪商品成为球队最畅销的商品。

甚至于,他的中文名和英文名都有多人在积极抢注。国内一家域名为“linshuhao.com”的网站,注册网站域名成本仅百元左右,在被抢注后价格飙升数千倍,求购者的最新报价已超过30万元。不知道林书豪该不该跟乔丹一样去打官司?

乔丹告“乔丹”

日前,美国篮球传奇巨星、“飞人”乔丹就以侵犯姓名权为由,向中国运动服饰生产商乔丹体育股份有限公司提起诉讼。

乔丹在一份官方声明中表示,这项诉讼的目的不在于经济诉求,而在于对姓名权的保护,是一个原则性问题,他计划将诉讼有可能得到的所有经济赔偿用于发展中国的篮球事业。

尽管乔丹说了“不是钱的事儿”,但他所委托的律师事务所合伙人康在接受采访中透露,诉讼书涉及向乔丹体育公司索赔上千万元的精神损失费。

(新华社北京3月4日电)

切尔西官方宣布
主帅博阿斯下课

本报讯 4日晚,切尔西通过官网宣布博阿斯下课,原助理教练迪马特奥担任临时主帅直到赛季结束。

切尔西在官方的一份声明中写道:“博阿斯离开了切尔西足球俱乐部。董事会感谢他的贡献,很遗憾双方的合作这么早就结束。不幸的是球队的成绩和表现不够理想,而且在赛季的关键时刻不见好转的迹象。(小新)

热烈庆祝

《海南经济特区公民无偿献血条例》

自3月1日起正式实施

最红是热血

最善是救人

无偿
献血
BLOOD DONATION

江泽同志

艾伦:这个冠军该我得

2012斯诺克海口世界公开赛今晚落幕。北爱尔兰名将马克·艾伦成为最终的赢家,他在海口获得个人职业生涯首个排名赛冠军。艾伦此次海口之旅可谓神奇,他从赛事开始就一直抱怨天气和比赛环境,但抱怨并不妨碍他在赛场上接连上演大逆转,他淘汰了众多顶尖选手后打入决赛。决赛中,他更是摧枯拉朽以10:1轻取斯蒂芬·李。

获胜秘诀:强大的内心

“这一周我的表现非常非常好,我击败了众多好手。这个冠军是我应得的。”赛后,艾伦得意地说。

海口赛开赛以来,艾伦无疑是状态最稳定的球手。尽管他总在抱怨天气太潮湿,但潮湿的天气并没有让他的手感发潮,他一直保持着自己强大的进攻火力,状态很少出现太大的起伏。最为重要的是,艾伦始终保持着非常高的自信。

“过去7年中我一直很努力,表现越来越好。此次比赛,我打败了一些以前表现要比我好的对手。”艾伦透露他获胜的秘诀,“在我看来要想取胜,你必须要保持一颗强大的心脏。”

尽管在海口夺得职业生涯首冠,但艾伦还是不愿意把海口视为“福地”,“我还是觉得海口的环境和条件不是很理想,来这里打比赛还必须经历疲劳的旅途。不过,我感觉这里的观众很喜欢看我打球。”

本报记者 林永成
(本报海口3月4日讯)



艾伦在决赛中。本报记者张杰摄

球星多 奖金高 赚口碑

——斯诺克海口世界公开赛和世界女子高球锦标赛的几个关键词

今天,首届斯诺克海口世界公开赛和首届世界女子高尔夫锦标赛同时落幕。一周内举办两项世界大赛这在海南体坛还是头一回,水平高、奖金丰厚,球星众多,球迷饱眼福、海南体育赚了口碑是这两项大赛的几个关键词。

国内外顶级高手角逐高额奖金

首届斯诺克海口世界公开赛和首届世界女子高尔夫锦标赛的一个共同特点就是比赛奖金高,参赛的大都为世界顶级选手。

3月3日,首届世界女子高尔夫锦标赛在观澜湖海口国际高尔夫度假区开杆,108名国内外顶尖球手角逐总奖金60万美元的比赛,其中包括2010年欧巡赛奖金王、南非的莉安·佩兹,英国名将梅丽莎·瑞德,日巡赛双冠王、中国的冯珊珊,LPGA巡回赛四冠王、中华台北的龚怡萍,世界业余第一球手莉迪亚·高等。本次比赛是中国境内奖金最高的女子职业比赛。

世界女子高尔夫锦标赛是融合了男子世锦赛和世界杯特点的职业赛事,是一个三合一的比赛,包括54洞个人比杆赛、54洞职业团队锦标赛以及54洞业余球手个人赛。

比赛提升海南知名度

“斯诺克世界公开赛落户海口,并连续

五年在海口举办,这是海口体育发展史上的一件大事。我相信赛事的举办可以有效提升海口的知名度和美誉度,将对海口的体育发展起到积极作用。”海口市市长冀文林说。

世界斯诺克协会主席巴里·赫恩说:“我清楚地知道中国大陆对于斯诺克运动的热情,所以我们毫无顾忌地把这场比赛放在了海南。将斯诺克比赛带入一个新兴的地方是一件很棒的事情。我想海南的球迷们已经享受到了顶级斯诺克比赛的乐趣。”

国家体育总局小球管理中心主任张小宁说:“斯诺克海口世界公开赛是国家体育总局为推动台球运动发展,支持和配合海南国际旅游岛建设的宏伟蓝图而实施的重要举措。该赛事的引进将促进斯诺克运动在海南省、甚至整个华南地区的普及和推广。”

观澜湖集团主席兼行政总裁朱鼎健博士说:“世界女子高尔夫锦标赛是世界女子高坛顺应高尔夫球入奥而打造的全新比

赛,填补了世界女子比赛的空白。本次比赛旨在推动中国高尔夫球的发展,让更多世界高手来海南参赛。”

海南,我们还会再来

两项世界大赛的举办,不但让球迷们有了眼福,也让球星们爱上了海南。英格兰帅哥特鲁姆普说:“很感谢有这么多球迷来看自己比赛,虽然我没能进入决赛,但我十分喜欢这种气氛。明年,我还会来海南参赛。”

这是特鲁姆普第一次到海南。他说:“听队友说海南是个休闲胜地,让我颇为心动。此次我终于如愿以偿来到海南参赛,比赛结束后,我会在海南逛一逛,享受一下海南国际旅游岛的氛围。”

世界排名第六的墨菲是斯诺克赛场上的比较挑剔的选手,他曾多次因观众在他的比赛中发出噪音而表示不满。然而,此次在海口比赛,墨菲却一点都不挑剔,反而对观众大加赞赏:“海口的观众非常棒,他们既热情又懂斯诺克的观赛礼仪。在比赛中并没有受到任何来自观众的干扰,反而被他们的热情所触动。我很高兴来到这里参加比赛。”

本报记者 王黎刚

(本报海口3月4日讯)



4日,在CBA半决赛第一回合比赛中,新疆队主场以92:95不敌广东队。图为新疆队西热力江在比赛中受伤。
新华社发

德国足协新主席
不满世界杯在卡塔尔举行

新华社柏林3月4日电 自卡塔尔获得2022年世界杯足球赛的举办权之后,外界对这个热带沙漠气候国家是否适合举办世界杯的质疑似乎从未停止过,新当选德国足协主席的尼尔斯巴赫也加入了批评者的行列。

尼尔斯巴赫在接受法兰克福一家报纸的采访时说:“我个人认为这个决定是错误的,分量最重的足球赛应该选择一个合适的地方来举行。”

尼尔斯巴赫还说,他不明白为什么“我的朋友普拉蒂尼作为体育人和足球人把票

投给了卡塔尔”。欧洲足联主席普拉蒂尼最近在一次采访中透露,在投票确定2022年世界杯足球赛举办地时,自己把票投给了卡塔尔。普拉蒂尼还号召把2022年世界杯赛的举办时间挪到冬季,以避免卡塔尔的高温有可能给运动员造成的潜在风险。

尼尔斯巴赫在2日当选为德国足协主席,他的前任茨旺齐格同样反对世界杯赛在卡塔尔举行。

“国际足联必须确认所有的事情都是正大光明的。”尼尔斯巴赫说。



热烈庆祝

《海南经济特区公民无偿献血条例》

自3月1日起正式实施

最红是热血

最善是救人

